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LIBRERÍA LINARDI Y RISSO 
Uruguay 

 
 

Catálogo nº 285 
 

VIAJEROS, NATURALISTAS,  
EXPLORADORES, AVENTUREROS,  

CARTÓGRAFOS Y PIRATAS 
 
 
 
1. Ameghino, Florentino, 1853-1911. Mi credo.– Tortosa : Casa Editorial Monclús, s.d.– 79p. ; 17 x 

12cm.– Ameghino y su obra por Virgilio Tedeschi. Ejemplar con encuadernación moderna, con man-
chas de oxidación y humedad en las primeras y últimas páginas.  US$ 46,00 

 
2. Anderson, Charles L.G., 1863-1952. Vida y cartas de Vasco Núñez de Balboa.– Buenos Aires : 

Emecé Editores,  1944.– 548p. : il., mapas pleg. ; 18 x 12cm.–Título de la obra en inglés: Life and 
letters of Vasco Núñez de Balboa. Traducción, prólogo y notas de José Rovira Armengol. Encua-
dernación en tela del editor, algo oscurecida.  US$ 75,00 

 
3. Andrews, Joseph. Las Provincias del norte en 1825 : capítulos del Libro Journey from Buenos 

Aires through the Provinces of Cordova, Tucuman and Salta to Potosi / escrito por el Capitán 
Andrews, tr. por J.A. Sabate, prólogo del Doctor Juan Heller consejero de la Universidad.– Buenos 
Aires : Universidad de Tucumán, 1915 (Imp. Coni).– 96p. ; 27 x 17cm. Cubierta original, con refuer-
zos en el lomo. Sello de anterior propietario.  US$ 34,00 

 
4. Appelius, Mario, 1892-1946. L'Aquila di Chapultepec : Messico.– Milano : Edizioni Alpes, 1929.– 

522p. : fotos ; 20 x 14cm.–Subtítulo cubierta: Viaggio al Messico. Primera edición de la obra del perio-
dista y cronista de viajes italiano. Encuadernación moderna, conserva su cubierta anterior original, ilustra-
da a color, con los bordes rotos.  US$ 45,00 

 
5. Arciniega, Rosa. Pedro Sarmiento de Gamboa : el Ulises de América.– Buenos Aires : Editorial 

Sudamericana, 1956.– 245p. ; 22 x 14cm.– (Col. Biografías).–Bibliografía. Encuadernación del editor. 
 US$ 27,00 

 
6. Arnold, Samuel Greene, 1821-1880. Viaje por la América del Sur 1847-1848 / Samuel Greene 

Arnold; prólogo de José Luis Busaniche, prefacio de David James.– Buenos Aires : Emecé Edito-
res, 1951.– 260p. ; 21 x 15cm. Ejemplar con numerosos subrayados, falto de un trozo del lomo.US$ 29,00 

 
7. Arredondo, Horacio, 1888-1967. Viajeros visitantes del Uruguay.– Montevideo : Sociedad Ami-

gos de la Arqueología, 1958 (Montevideo : Imprenta Ligu).– 313p. : il. ; 27 x 20cm. .–En Revista 
Amigos de la Arqueología, tomo 15. Encuadernación con lomo en cuero, muy buen ejemplar. Separata 
de la revista Amigos de la Arqueología. Muy ilustrado.  US$ 80,00 

 
8. Avé Lallemant, Robert, 1812-1884. Viagem pelo sul do Brasil no ano de 1858 / por Roberto Avé-

Lallemant; traduçao do Instituto Nacional do Livro, da ediçao de Leipzig 1859.– Rio de Janeiro : 
Ministerio da Educaçao e Cultura, Instituto Nacional do Livro, 1953.–  v. : il. ; 24 x 17cm.– (Col. 
Obras raras, 4) Ofrecemos el tomo 1 de la obra. Con una dedicatoria manuscrita. Ejemplar con manchas de 
oxidación.  US$ 40,00 

 
9. Ayerbe, Juan Jordán de Urriés y Ruiz de Arana , Marqués de. Tres hechos memorables de la ma-

rina española en el siglo XVIII : estudios históricos / por el Marqués de Ayerbe, de la Real Aca-
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demia de la Historia.– Madrid : Fortanet, 1907.– 239p. ; 18 x 13cm. Ejemplar intonso. Cubiertas con 
manchas de oxidación.  US$ 138,00 

 
10. Azara, Félix de, 1746-1821. Azara y su legado al Uruguay / selección de textos Esteban Campal.– 

Montevideo : Ediciones de la Banda Oriental, 1969.– 197p., 1h. ; 18 x 12cm.– (Col. de bolsillo, 24)
 US$ 24,00 

 
11. Azara, Félix de, 1746-1821. Viajes por la América del Sur de Don Félix de Azara, comandante de 

la Comisión de límites española en la sección del Paraguay. Desde 1789 hasta 1801, en los cua-
les se da una descripción geográfica, política civil del Paraguay, etc. / de Don Félix de Azara, 
Comandante de la Comisión de límites Española en la sección del Paraguay desde 1789 hasta 
1801.– Montevideo : Biblioteca del Comercio del Plata, 1845-46?.– 2v. en 1t. (260p.) ; 26 x 18cm.– 
(Biblioteca del Comercio del Plata, 2) Palau 20980. es la primera edición en español de la obra. En la no-
ta del editor Florencio Varela, que antecede al texto dice: "Nos basta mencionar el nombre de D. Bernardino 
Rivadavia, como traductor de este libro, para recomendar su importancia. .."Encuadernado sin portada. Con 
manchas en algunas páginas y otras oscurecidas, no afecta texto.  US$ 960,00 

 
12. Azara, Félix de, 1746-1821. Viajes por la América del sur de Don Félix de Azara, Comandante de 

la Comisión de Límites Española en la sección del Paraguay : desde 1789 hasta 1801, en los cua-
les se da una descrición [sic], geográfica, política y civil del Paraguay y del Río de la Plata, la 
historia del descubrimiento y conquista de dichos países, con numerosos detalles sobre la his-
toria natural y sobre los pueblos salvajes, que habitan en la espresada [sic] rejión [sic], á lo que 
se acompaña una esposición [sic] de los medios empleados por los jesuitas para sujetar y civili-
zar los naturales de la citada sección de la América. Todo ello arreglado á los manuscritos de su 
autor / Félix de Azara; con una noticia sobre su vida y sus escritos, publicada por C.A. Walcke-
naer, con notas de Mr. G. Cuvier, secretario de la clase de ciencias físicas del Instituto; tr. de Ber-
nardino Rivadavia.– 2a. ed. en castellano.– Montevideo : Imprenta del Comercio del Plata, 1850.– 
2v. en 1 t. (318, 2 p., 1h.) ; 26 x 18cm. Palau 20981. Encuadernación desgastada. Sello de anterior propie-
tario en portada. US$ 510,00 

 
13. Baerle, Caspar van, 1584-1648. Historia dos feitos recentemente praticados durante oito anos no 

Brasil / Gaspar Barlaeus [Caspar van Baerle]; traduçao de Claudio Brandao; prefacio de José An-
tónio Gonsalves de Mello.– Recife : Prefeitura da Cidade de Recife, Secretaria de Educaçao e Cul-
tura, Fundaçao de Cultura do Recife, 1980.– xiii, 409p. : il., mapas pleg. ; 28 x 19cm.– (Col. Recife) 
Ejemplar con firmas de anterior propietario.  US$ 55,00 

 
14. Barros Lémez, Álvaro, 1945-2004. V Centenario en el Río de la Plata : pioneros, adelantados, 

caminantes, fundadores / selección, ordenamiento, notas Álvaro Barros Lémez; prólogo Antonio 
Mercader.– Montevideo : Comisión Nacional del V Centenario, 1992 .– 144p. : il., mapas ; 23 x 
18cm.– ISBN: 9974-7507-0-9. Encuadernación del editor, sobrecubierta ilustrada a  color. Textos de Félix 
de Azara, U. Schmidl, Buenaventura Caviglia, Martín del Barco Centenera, Florian Paucke, etc.US$ 29,00 

 
15. Basílico, Ernesto. El tercer viaje de Américo Vespucio : Vespucio no descubrió el Río de la Plata, 

ni la Patagonia, ni las Malvinas / Vicealmirante Ernesto Basílico.–Buenos Aires : Centro Naval, 
Instituto de Publicaciones Navales, 1970.– 142p. : mapas ; 23 x 17cm.– (Col. Historia, 4).–
Bibliografía. Ejemplar con el lomo roto, afecta texto, cubierta desgastada, interior bien.  US$ 32,00 

 
16. Beaumont, J.A.B. Viajes por Buenos Aires, Entre Ríos y la Banda Oriental : 1826-1827 / J.A.B. 

Beaumont; estudio preliminar de Sergio Bagú; traducción y notas de José Luis Busaniche.– Buenos 
Aires : Librería Hachette, 1957.– 303p. ; 21x 15cm.– (Col. El pasado argentino) US$ 38,00 

 
17. Beck, Hanno, 1923-  . Alejandro von Humboldt y México : aportaciones a una visión geográfi-

ca.– Koln : Inter Nationes, 1966.– 54p. : fotos ; 24 x 16cm. Ejemplar con algunos subrayados y marcas 
de anterior propietario.  US$ 24,00 

 
18. Belt, Thomas, 1832-1878. The naturalist in Nicaragua.– Reprinted.– London : J.M. Dent : New 

York E.P. Dutton, 1928.– xxxiv, 306p. : il. ; 18 x 11cm.– (Everyman's library, 561).–Introduction An-
thony Belt. Encuadernación del editor, excelente ejemplar. Sello de anterior propietario.  US$ 16,00 
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19. Bernia, Juan. Viaje a Nueva Castilla.– Madrid : Instituto de Cultura Hispánica, 1947.– 107p. ; 22 x 
15cm. Ejemplar intonso. Cubierta manchada.  US$ 27,00 

 
20. Biard, Francois Auguste. Dois anos no Brasil / F. Biard; traduçao de Mario Sette.– Sao Paulo : 

Editora Nacional, 1945.– 306p. ; 19 x 13cm.– (Biblioteca pedagógica brasileira; serie 5a., Brasiliana, 
244) Ejemplar con manchas de oxidación en el papel. US$ 23,00 

 
21. Biard, Francois Auguste. Viaje al Brasil 1858-1859 / M. Biard, con dibujos del autor.– Santiago de 

Chile : Zig Zag, 1944.– 167p. : il. ; 17 x 12cm.– (Biblioteca Zig Zag; serie ocre, 28) Ejemplar con su so-
brecubierta original, ilustrada.  US$ 25,00 

 
22. Biblioteca del Comercio del Plata 1. Irving, Washington. Vasco Núñez de Balboa descubridor 

del océano Pacífico / Washington Irving; traducida por Florencio Varela.– Montevideo : Impren-
ta del Comercio del Plata, 1845.– 72p. ; 26 x 18cm.– (Biblioteca del Comercio del Plata, 1)  Palau 
121689. Papel oscurecido.  Encuadernado con: Santarem, Manuel Francisco de Barros e Sousa, Vis-
conde de, 1791-1856. Investigaciones históricas, críticas y bibliográficas sobre los viages de 
Américo Vespuccio / por el Vizconde de Santarem.—Montevideo : Imprenta del Comercio del 
Plata, 1845?.– p. [73]-99 ; 26 x 18cm.– (Biblioteca del Comercio del Plata, 1) Palau 299726. Con algu-
nas manchas que no afectan texto.  Encuadernado con:   Fundación de la ciudad de Montevideo por 
el Teniente General D. Bruno Mauricio Zavala : con otros documentos relativos al Estado 
Oriental .– Montevideo : Imprenta del Comercio del Plata, 1845.– p.100-113 ; 26 x 18cm.– (Biblio-
teca del Comercio del Plata, 1) No registrado en Palau ni en Suárez. Encuadernado con: Quiroga, Jo-
sé, 1707-1784. Descripción del río Paraguay desde la boca del Xauru hasta la confluencia del Pa-
raná / por el P. José Quiroga de la Compañía de Jesús.– tomada de la edición publicada en Bue-
nos aires por el D. Pedro Angelis.– Montevideo : Imprenta del Comercio del Plata, 1845.– p. 114-
124 ; 26 x 18cm.– (Biblioteca del Comercio del Plata, 1) Encuadernado con: Juan, Jorge; Ulloa, An-
tonio de. Disertación histórica y geográfica sobre el meridiano de demarcación entre los domi-
nios de España y Portugal y los parages por donde pasa en la América meridional, conforme a 
los tratados y derechos de cada estado y las más seguras y modernas observaciones / por d. Jor-
ge Juan Comendador de Aliaga en el Orden de San Juan y D. Antonio de Ulloa. Capitanes de Na-
vío de la Real Armada, de la Real Sociedad de Londres, y socios correspondientes de la Real 
Academia de las Ciencias de París.– Montevideo : Imprenta del Comercio del Plata, 1845.– p. 125-
170 ; 26 x 18cm.– (Biblioteca del Comercio del Plata, 1) Encuadernado con: Contestación de Por-
tugal a la disertación de D. Jorge Juan, y D. Antonio de Ulloa, sobre el meridiano de demarca-
ción entre los dominios de España y Portugal, en la América Meridional.—Montevideo : 
Imprenta del Comercio del Plata, 1845.– p. 171-195 ; 26 x 18cm.  Encuadernado con: Lastarría, Mi-
guel. Memoria sobre la línea divisoria de los dominios de S. M. Católica y del Rey de Portugal 
en América Meridional.– Montevideo : Imprenta del Comercio del Plata, 1845.– p. 196-228 ; 26 x 
18cm.– (Biblioteca del Comercio del Plata, 1)   Encuadernado con lomo en cuero y dorados. Portada e 
índice en fotocopia  Papel interior oscurecido.  US$ 540,00 

 
23. Blixen, Samuel, 1868-1909. Por valles y montañas : aventuras de caza.– Montevideo : Imprenta y 

Litografía La Razón, 1903.– 107p. ; 17 x 12cm. Cubierta ilustrada a color, con el margen roto. Papel muy 
reseco y quebradizo.  US$ 20,00 

 
24. Bockenheimer, Felipe. Por América del Sur : ciudades antiguas y modernas.– 1a. ed., traducción 

del alemán.– Madrid : Bruno del Amo Editor, 1930.– 158p. : mapa, fotos ; 18 x 12cm.– (Col. Viajes 
y aventuras, 11) Sellos de sus anteriores propietarios. Encuadernación del editor. US$ 28,00 

 
25. Bordeaux, Alberto. La Guyane inconnue : voyage a l'intrieure de la Guyane française.– 3a. ed. 

revue augmentée, 14 gravures hors texte.– Paris : Librairie Plon : Plon Nourrit Imp. Ed., 1914.– 
3h., 314p. : il., mapa pleg. ; 19 x 12cm. Ejemplar con anotaciones y subrayados de anterior propietario.
 US$ 48,00 

 
26. Bossi, Bartolomé, 1812-1891. Viage pintoresco por los ríos Paraná, Paraguay, San Lorenzo, Cu-

yabá y el Arino tributario del grande Amazonas : con la descripción de la Provincia de Mato 
Grosso bajo su aspecto físico, geográfico, mineralójico y sus producciones naturales.– Paris : 
Libreria Parisiense Dupray de la Maherie, 1863.– xi, 153p., 2h. : il., mapas ; 27 x 19cm. Encuaderna-
do, con sus bordes levemente desgastado. Sello de la biblioteca de Francisco Bauzá.  US$ 280,00 
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27. Bourgade La Dardye, E. De. Le Paraguay par le docteur E. de Bourgade La Dardye, ouvrage ren-

fermant vingt-six gravures hors texte et une grande carte du Paraguay, gravée d'apres les travaux 
personnels de l'auteur.– Paris : Librairie Plon, E. Plon, Nourrit, imprimeurs-éditeurs, 1889.– 3h., 
460p. ; 19 x 12cm. Ejemplar falto del mapa, con manchas de oxidación en el papel, encuadernado.  
 US$ 55,00 

 
28. Bourget, Paul. Outre mer : notes sur l'Amerique.– Ed. definitive.– Paris : Librairie Plon : Plon 

Nourrit imprimeurs editeurs, s.d.– 2v. en 1t.; 19 x 12cm. Encuadernado con firma de anterior propieta-
rio.  US$ 38,00 

 
29. Brossard, Alfred de. Rosas visto por un diplomático francés / Alfredo de Brossard; traducción de 

Álvaro Yunque y Pablo T. Palant; preliminar de Alvaro Yunque.– Buenos Aires : Editorial Ameri-
cana, 1942.– 372p. ; 24 x 17cm.–Bibliografía. Ejemplar con encuadernación moderna. Picaduras en el 
margen superior de varias páginas.  US$ 44,00 

 
30. Bustamante, Octavio. Importancia de las cartas geográficas y proposiciones presentadas al 2º 

Congreso del Instituto Panamericano de Geografía e Historia, a fin de que se activen y regula-
ricen los levantamientos geodésicos y topográficos de los países adheridos a dicho instituto.– 
2a. ed.– México : Instituto Panamericano de Geografía e Historia, 1939.– 51p. : mapas color pleg. ; 
23 x 17cm.– (Col. Instituto Panamericano de Geografía Historia, 16) Ejemplar con sello de anterior 
propietario.  US$ 28,00 

 
31. Camacho Roldán, Salvador. Notas de viaje : Colombia y Estados Unidos de América / Salvador 

Camacho Roldán; introducción Ricardo Becerra.– 4a. ed. .– París : Bogotá : Garnier : Librería Co-
lombia de Camacho Roldán, 1898.– xxiii, 900p. : retrato ; 19 x 13cm. Encuadernación de época. Man-
chas de oxidación en el papel. Firma de anterior propietario.  US$ 64,00 

 
32. Campe, Joachim Heinrich, 1746-1818. La découverte de l'Amérique / traduit de l'allemand de 

Campe par C. Gerard.– Paris : J. Langlumé et Peltier, rue du Foin, St. Jacques nº 11, s.d.– 408p. : il. 
; 17 x 11cm. Encuadernación de época, levemente fatigada, con dorados. US$ 135,00 

 
33. Carrió, Vicente M. Del Plata al Pacífico : viajes por Chile y Bolivia / V.M. Carrió; prólogo de 

Armando Donoso.– La Paz, Bolivia : González y Medina Editores, 1919.–279p. ; 18 x 12cm. Ejem-
plar con dedicatoria autógrafa del autor. Con una anotación manuscrita en portada del escritor uruguayo 
Fernán Silva Valdés, fecha en diciembre de 1936.  US$ 55,00 

 
34. Carton de Wiart, Hubert. Sur la Créte des Andes en automobile 12.000 kms. a travers l'Améri-

que du Sud de Buenos-Ayres a Caracas / H. Carton de Wiart; préface de Paul van Zeeland.– 
Paris : Librairie Plon, 1938.– 214p., 1h. : fotos, mapas ; 20 x 15cm.Ejemplar con lomo roto, reforzado. 
 US$ 34,00 

35. Castellanos, Daniel. Viajes, viajeros y cartas geográficas.– Montevideo : Instituto Histórico y 
Geográfico del Uruguay, 1949.– xv, 22p. ; 27 x 22cm.–Bibliografía. Ejemplar intonso.  US$ 18,00 

 
36. Caviglia hijo, Buenaventura. Al margen del congreso : un mapa de Sebastián del Cano, 1523 y 

algunas aclaraciones del R.P. G. Furlong Cardiff / Buenaventura Caviglia h.– Buenos Aires : Ta-
lleres de Jacobo Peuser, 1938.– 26p. ; 28 x 19cm. Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor. Lomo ro-
to.  US$ 18,00 

 
37. Chabrand, Emile. De Barcelonnette au Mexique : Inde, Birmanie, Chine, Japon, Etats-Unis / 

Emile Chabrand; quarante illustrations par G. Profit d'aprés les photographies de l'auteur.– Paris : 
E. Plon, Nourrit, 1892.– 472p. : il. ; 19 x 12cm. Palau 66709. Lomo roto.  US$ 90,00 

 
38. Chateaubriend, Francois Rene, vicomte de, 1768-1848. Atala, René, les abencerges : suivis du 

Voyage en Amérique / par M. le Vicomte de Chateaubriand.– Paris : Librairie de Firmin Didot, 
1850.– 525p.  ; 18 cm. Encuadernación en cuero, dorados. Firma de anterior propietario  US$ 85,00 

39.  
Chauvet, Stephen, 1885-1950. La isla de Pascua y sus misterios / Stephen Chauvet; traducción 
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especial de Raúl Silva Castro.– Edición ilustrada.– Santiago de Chile : Editora Zig Zag, s.d.– 171p., 
1h. : fotos ; 21 x 14cm.– (Biblioteca de cultura)  US$ 36,00 

 
40. Ciarlantini, Franco. Viaggio in Argentina : con trentadue fotolito fuori testo.– Milano : Edizioni 

Alpes, 1929.– 291p. : fotos ; 20 x 14cm. Buen ejemplar, cubierta ilustrada a color. Firma de anterior pro-
pietario US$ 46,00 

 
41. Colección de viajeros y memorias geográficas t.1 : John Pullen, Memoirs of  the maritime af-

fairs, etc. Lewis Paine, A short view of Spanish America, etc., E.E. Vidal, Picturesque illustra-
tions of Buenos Ayres and Montevideo, etc. / versión castellana de Carlos Muzio Sáenz Peña y 
advertencia de Emilio Ravignani.– Buenos Aires : Facultad de Filosofía y Letras, Instituto de In-
vestigaciones Históricas, 1923.– xvii, 256p. : il. ; 25 x 17cm.–Único tomo publicado. Encuadernado, 
conserva su cubierta anterior original. En esta obra se publicó por primera vez en español la obra de Emeric 
E. Vidal.  US$ 120,00 

 
42. Colombier, Marie. Voyages de Sarah Bernhardt en Amérique / Marie Colombier; préface par 

Arsene Houssaye, appreciations par Henry Fouquier et J.J. Weiss, caricatures américaines.– Paris : 
C. Marpon et E. Flammarion Editeurs,  s.d.– xxcii, 334p. : il. ; 19 x 12cm. Cubierta de papel, rota en 
sus márgenes. Papel con manchas de oxidación.  US$ 66,00 

 
43. Concolorcorvo. El lazarillo de ciegos caminantes desde Buenos Aires hasta Lima 1773.– Monte-

video : Ministerio de Instrucción Pública y Previsión Social, 1963.– 343p. ; 21 x 14cm.– (Col. Auto-
res de la literatura universal, 6) Ejemplar intonso US$ 28,00 

 
44. Cook, James, 1728-1779. Relación de su primer viaje alrededor del mundo durante los años 1768, 

1769, 1770 y 1771 / James Cook; traducción del inglés por M. Ortega y Gasset.– Madrid : Espasa 
Calpe, 1944.– 3v. : il., fotos,  mapas ; 20 x 14cm.– (Col. Viajes clásicos) Lomos levemente rotos. 
 US$ 65,00 

 
45. Courteville, Roger. A través de la América del Sur : de Rio de Janeiro a La Paz y Lima en auto-

móvil / Roger Courteville; traducción directa de la última edición francesa, obra ilustrada con 130 
fotografías.– 1a. ed.– Barcelona : Joaquín Gil Editor, 1931.– 264p. : fotos, mapa pleg. ; 22 x 15cm. 
Encuadernado.  US$ 45,00 

 
46. Cozzens, Samuel Woodworth, 1834-1878. La contrée merveilleuse : voyage dans l'Arizona et le 

Nouveau Méxique / par S.-W. Cozzens; tr. de W. Battier, vignettes anglaises, ill. de Yan' Dar-
gent.– Paris : Garnier, 1876.– ix, 556p. : il. ; 25 x 16cm. Palau 64268. Encuadernado con dorados. 
 US$ 180,00 

 
47. Cozzens, Samuel Woodworth, 1834-1878. Viaje a un país maravilloso Arizona y Nuevo Méjico / 

S.-W. Cozzens; tr. por Estévanez, con láminas de Yan Dargent.– París : Librería de Garnier, 1884.– 
iii, 536p. : il. ; 25 x 17cm. Encuadernación del editor, con dorados. Ejemplar: con manchas de oxidación en 
el papel. Lomo feo.  US$ 260,00 

 
48. Daireaux, Emile. La vie et les moeurs a La Plata.– Paris : Librairie Hachette, 1888.– 2v. : mapas 

color pleg. ; 26 x 17cm.–Contenido: t.1.- La société des villes, etc.- t.2.- Industries et productions, 
etc. Palau 68091. Suárez 1829. Santos Gómez 906. Encuadernación del editor, ornada. Manchas de oxida-
ción en el papel, no afecta texto.  US$ 550,00 

 
49. Dantin Cereceda, Juan. Exploradores y conquistadores de Indias : relatos geográficos / selec-

ción, notas y mapas por Juan Dantin Cereceda, dibujos de F. Marco.– Madrid : Instituto Escuela, 
Junta para Ampliación de Estudios, 1922.– 349p. : il., mapas, mapa pleg.; 19 x 12cm.– (Biblioteca li-
teraria del estudiante, 17) Encuadernación cartoné del editor, algo sucia.  US$ 40,00 

 
50. Darwin, Charles, 1809-1882. Los más curiosos animales de América / Carlos Darwin.– México : 

Talleres Editora Intercontinental, 1944.– 190p. ; 19 x 12cm.– (Cuadernos de cultura, 3) Encuaderna-
do. Excelente ejemplar, con sello de anterior propietario. US$ 28,00 
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51. Derrotero de las islas Antillas, de las costas de Tierra Firme, del seno mejicano, y de las de los 
Estados Unidos del Norte de América / formado en la Dirección de Hidrografía para inteligencia 
y uso de las cartas que ha publicado.– 4a. ed. corregida y aumentada con noticias muy recientes, 
un apéndice sobre las corrientes del Océano Atlántico setentrional y una memoria descriptiva de 
las rocas, bajos y vigías del mismo Océano, que se han descubierto hasta el día y de que tiene co-
nocimiento dicha Dirección.–Madrid : En la Imprenta Nacional, 1849.– 1h., 468p. : tablas, algunas 
pleg. ; 23 x 16cm. Palau 70607. Encuadernado en pleno cuero, sellos de anterior propietario. Algunas man-
chas de humedad, no afectan texto.  US$ 360,00 

 
52. Desmarest, David Clarence, 1866-  . An adventure at three score and ten / D.C. Desmarest.– Qui-

to : Imprenta Nacional, 1937.– 133p. : fotos ; 16 x 11cm. Viaje por Ecuador. Muy ilustrado. Cubierta 
desgastada en bordes.  US$ 31,00 

 
53. Destefani, Laurio H.; Cutter, Donald. Tadeo Haenke y el final de una vieja polémica / por el 

Capitán de Fragata Laurio Destefani y el Dr. en historia Donald Cutter; prólogo del Capitán de 
Navío Cont. (R.S.) D. Humberto F. Burzio.– Buenos Aires : Secretaría de Estado de Marina, Subse-
cretaría, Departamento de Estudios Históricos Navales, 1966.– 163p. : il., facsim., mapa pleg. ; 25 x 
17cm.– (Col. Historia naval argentina, 10; serie B) Muy buen ejemplar.  US$ 41,00 

 
54. Díaz del Castillo, Bernal. Historia verdadera de la conquista de la Nueva España / por Bernal 

Díaz del Castillo, uno de sus conquistadores; prólogo de Carlos Pereyra.– Madrid : Espasa Calpe, 
1928.– 2v. ; 18 x 12cm. Ejemplar con subrayados y notas de anterior propietario. Lomo reforzado.  
 US$ 60,00 

 
55. Don Félix de Azara 1821-1921 : discursos pronunciados en el centenario de su muerte.– Buenos 

Aires : Sociedad Argentina de Ciencias Naturales, 1923 .– 48p. ; 25 x 17cm. Encuadernado. Textos de 
Martín Doello Jurado, Eduardo Ladislao Holmberg, Luis María Torres, Manuel Selva. US$ 36,00 

 
56. Dorian, Max. Le sextant ou un civil chez les marins : douze hors-texte en héliogravure d'aprés 

documents originaux inédits de l'Etat-Major Général de la Marine /  Max Dorian; préface de 
Jean de Granvilliers.– 3a. ed.– Paris : Editions Jules Tallandier, 1928.– 219p. : fotos ; 19 x 12cm. Cu-
bierta ilustrada a color. Incluye textos y fotos de su visita entre otros lugares a Buenos Aires y Montevideo. 
 US$ 35,00 

 
57. Englert, Sebastián, 1885-1969. La tierra de Hotu Matu'a : historia y etnología de la isla de Pas-

cua.– 5a. ed.– Santiago de Chile : Editorial Universitaria, 1990.– 275p. : fotos, mapa pleg. fuera de 
texto ; 27 Xx 19cm.– (Col. Imagen de Chile).–Bibliografía.– ISBN: 95611-0591-7.  US$ 49,00 

 
58. Escardó, Florencio, 1841-1898. La Plata a vuelo de pájaro.– 2a. ed.– Montevideo : Imprenta a va-

por y encuadernación de El Laurak Bat, 1886.– 32p. : il. plano ; 18 x 14cm. Ejemplar con el papel rese-
co y roto en el lomo.  US$ 68,00 

 
59. Fabre, René. De París a Lima : impressions de voyage d'un universitaire en mission a travers 

l'Amérique Latine, aout-septembre 1950.– Lons le Saunier : Imp. M. Declume, 1951.– 55p. : fotos ; 
21 x 16cm. Ejemplar con unas anotaciones manuscritas en cubierta, por lo demás, bien  US$ 19,00 

 
60. Famin, Cesar; Lacroix, Frédéric; Bory de Saint Vincent, M. Chili, Paraguay, Uruguay, Buenos-

Ayres par César Famin, Consul de France a Lisbonne, etc. Patagonie, Terre-du-Feu et Archipel 
des Malouines par M. Frédéric Lacroix. Iles diverses des trois océans et régions circompolaires 
par M. Le Commandeur Bory de Saint-Vincent, membre de l'Institut de France et par M. Frédé-
ric Lacroix / César Famin, Frédéric Lacroix, Bory de Saint-Vincent.– Paris : Firmin Didot, 1840.– 
2h., 96p., 2h., 64p., 91p., 328p. : il., mapas pleg. ; 22 x 14cm.– (Col. L'Univers; Histoire et descrip-
tion de tous les peuples; Amérique méridionale, iles diverses de l'Océan et régions circompolaires) 
Palau 86546. La obra de Saint Vincent está publicada en 1839. Encuadernado, lomo en cuero y dorados. 
Algunas páginas con manchas de óxido.  US$ 490,00 

 
61. Fawcett, Percy Harrison. Las expediciones / del Coronel Fawcett; compiladas de acuerdo con sus 

manuscritos, cartas y diarios y otros documentos por Briand Fawcett.– Barcelona : Librería Edito-
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rial Argos, 195?.– 367p. : fotos, mapas ; 23 x 15cm. Encuadernación del editor. Firma de anterior propie-
tario.  US$ 54,00 

 
62. Fernández de Navarrete, Martín, 1765-1844. Viajes de los españoles por la costa de Paria : con 

dos mapas / Fernández de Navarrete.– Madrid : Calpe, 1923.– xvi, 226p. : mapas ; 19 x 13cm.–
(Col. Los grandes viajes clásicos, 25) Encuadernación del editor, firma de anterior propietario en portada. 
 US$ 22,00 

 
63. Figueroa, Francisco de. Relación de las misiones de la Compañía de Jesús en el país de los 

Maynas .– Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1904.– xv, 420p., 2h. ; 21 x 13cm.– (Col. 
Libros y documentos referentes a la historia de América, 1) Ejemplar con numerosos subrayados y 
anotaciones en los márgenes de anterior propietario.  US$ 100,00 

 
64. Flores Salinas, Berta. México visto por algunos de sus viajeros : siglos XVI y XVII.– 1a. ed.– 

México : Ediciones Botas, 1964.– 185p. ; 22 x 14cm. Firma de anterior propietario.  US$ 36,00 
 
65. Flornoy, Bertrand. Decouverte des sources des Andes a la foret amazonienne.– Nouvelle edi-

tions revue et augmentée de trois chapitres inédits avec huit planches de photos, croquis de l'au-
teur, et deux cartes.– Paris : Editions Je Sers, 1951.– 255p. : il., fotos ; 19 x 15cm.– (Bibliotheque des 
voyages, 12) US$ 29,00 

 
66. Fonseca, Gondin da. Santos Dumont.– Rio de Janeiro : Editora Vecchi, 1940.– 325p., 1h. : fotos ; 24 

x 17cm.– (Col. Biografias).–Bibliografía. Buen ejemplar, encuadernado, lomo y punteras en cuero, dora-
dos. US$ 48,00 

 
67. Gerbault, Alain. Solo a través del Atlántico / Alain Gerbault; versión española de A. Bou.–

Montevideo : Consejo Nacional de Enseñanza Primaria, 1946.–  v. : mapas, algunos pleg. ; 19 x 
14cm.– (Col. Atlántico, 10).–Contenido: t.1-. de la serie de tres volúmenes en los que Alain Ger-
bault relata su viaje alrededor  del mundo.- t.2. En persecución del sol. Ofrecemos el tomo 2.  
 US$ 25,00 

 
68. Gerbault, Alain. La vuelta al mundo del Navegante Solitario 1 : Solo a través del Atlántico / 

Alain Gerbault; versión española por A. Bou.– Barcelona : José Montesó Editor, 1930.– 188p. : fotos 
; 20 x 15cm. Ejemplar sin sus cubiertas originales.  US$ 38,00 

 
69. Geroni, G. Il mio viaggio nel Sud-America.– Borgo S. Lorenzo : Mazzocchi, Officina Tipografica 

Mugelliana, 1921.– 385p. ; 20 x 13cm. Geroni fue capellán militar. Ejemplar con sellos de anterior propie-
tario, cubierta ilustrada rota en sus bordes y lomo reforzado. Interior, bien.  US$ 46,00 

 
70. Gillespie, Alejandro. Buenos Aires y el interior : observaciones reunidas durante una larga resi-

dencia, 1806 y 1807, con relación preliminar de la expedición desde Inglaterra hasta la rendición 
del Cabo de Buena Esperanza, bajo el mando conjunto de Sir David Baird G.C.B. y Sir Home 
Popham C.C.B. / Alejandro Gillespie; traducción y prólogo de Carlos A. Aldao.– Buenos Aires : 
La Cultura Argentina, 1921.– 220p. : mapas ; 23 x 15cm. Papel oscurecido, ejemplar falto del lomo.  
 US$ 34,00 

 
71. Giorgi, Diógenes de. Martín del Barco Centenera : cronista fundamental del Río de la Plata.– 

Montevideo : Ediciones Nuevo Mundo, 1989.– 236p. : facsim. ; 19 x 14cm.– (Biblioteca Hernanda-
rias de historia colonial rioplatense)  US$ 21,00 

 
72. Gómez de Orozco, Federico. Crónicas de Michoacán / selección, introducción y notas de Federico 

Gómez de Orozco.– México : Ediciones de la Universidad Nacional Autónoma, 1940 .– xvi, 211p. ; 
20 x 15cm.– (Biblioteca del estudiante universitario, 12)  US$ 28,00 

 
73. Gontard, Jean. Dans les sierras de Californie.– Paris : Pierre Roger Editeurs, 1923.– 250p. : fotos ; 

19 x 15cm.– (Coll. Les pays modernes) Cubierta ilustrada a color, ejemplar falto del lomo.  US$ 40,00 
 
74. González, Francisco. Diario del viaje que hizo por tierra de Puerto Deseado al Río Negro, 1798 / 

Francisco González; prólogo y comentarios por el académico de número Milcíades Alejo Vignati.– 
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Buenos Aires : Academia Nacional de la Historia, 1965.– 123p., 3h. : il., mapa facsim. pleg. ; 24 x 
17cm.– (Cronistas y viajeros del Río de la Plata, 2; Biblioteca de la Academia Nacional de la Histo-
ria, 23).–Bibliografía.  US$ 37,00 

 
75. Haigh, Samuel; Caldcleugh, Alexander; Radiguet, Max. Viajeros en Chile 1817-1847 / Samuel 

Haigh, Alejandro Caldcleugh, Max Radiguet.– Santiago de Chile : Editorial del Pacífico, 1955.– 
254p., 1h. ; 19 x 13cm.– (Col. Presencia del pasado, 6).–Viaje a Chile en la época de la independen-
cia 1817 por Samuel Haigh. Viaje a Chile en 1819, 20 y 21 por Alejandro Caldcleugh. Valparaíso y 
la sociedad chilena en 1847 por Max Rodiguet.  US$ 42,00 

 
76. Hall, Basil. El General San Martín en el Perú : extractos del diario escrito en las costas de Chile, 

Perú y Méjico en los años 1820, 1821 y 1822 / Basilio Hall; traducción y prólogo de Carlos A. Al-
dao.– Buenos Aires : La Cultura Argentina, 1920.– 289p. ; 23 x 15cm. Ejemplar intonso, con el papel 
oscurecido, algunas manchas de oxidación en cubierta.  US$ 32,00 

 
77. Haskins, Caryl P. O Amazonas que eu vi / Caryl P. Haskins; traduçao de A. Canabrava.– Sao 

Paulo : Editora Universitaria, s.d.– 392p. ; 23 x 15cm.– (Biblioteca de cultura geral, 10)  US$ 30,00 
 
78. Havlasa, Jan. V Brazilskych horách.– Praga : s.n., s.d.– 342p., 3h. : fotos ; 23 x 16cm. Muy buen 

ejemplar, encuadernación del editor, ilustrada. US$ 35,00 
 
79. Head, Francis Bond, 1793- . Las pampas y los Andes : notas de viaje / Capitán F.B. Head; traduc-

ción y prólogo de Carlos A. Aldao.– Buenos Aires : La Cultura Argentina, 1920.– 188p. ; 23 x 15cm. 
Ejemplar con papel oscurecido, falto del lomo.  US$ 38,00 

 
80. Herrmann, Paul. Audacia y heroísmo de los descubrimientos modernos : de Colón al siglo XX, 

con 64 figuras, 54 mapas y 32 láminas fuera de texto / versión española de Francisco Payarols.– 
Barcelona : Editorial Labor, 1958.– 571p. : fotos, mapas ; 23 x 15cm. Ejemplar con encuadernación en 
tela del editor, algo manchada. Las últimas páginas manchadas en el margen exterior.  US$ 32,00 

 
81. Hudson, William Henry, 1841-1922. Le pays pourpre = The purple land : aventures du nommé 

Richard Lamb dans la Banda Oriental, Amerique du Sud, racontees par lui meme / W.H. Hud-
son; mises en francais par Victor Llona .– Paris : Librairie Plon, Les Petits fils de Plon et Nourrit, 
1927.– 358p. ; 20 x 13cm.– (Col. Feux croises ames et terres etrangeres, 3) Ejemplar con muchas man-
chas de humedad y lomo manchado.  US$ 36,00 

 
82. Huret, Jules. De la Plata la cordillere des Andes : en Argentine, avec une carte de la Republique 

Argentina.– Cinquiéme mille.– Paris : Eugene Fasquelle, 1913 .– 546p. : mapa pleg. ; 18 x 12cm.– 
(Bibliotheque Charpentier) Ejemplar con interior bien, cubierta oscurecida y lomo desgastado. US$ 44,00 

 
83. Huret, Jules. En Argentine : de Buenos-Aires au gran Chaco.– Paris : Eugene Fasquelle, 1911.– 

527p. ; 19 x 12cm.– (Bibliotheque Charpentier) Ejemplar con la cubierta original rota, falta de texto. In-
terior bien.  US$ 42,00 

 
84. Hutchinson, Thomas J. Buenos Aires y otras provincias argentinas / Thomas J. Hutchinson; tra-

ducción de Luis V. Varela; prólogo y notas de J. Luis Trenti Rocamora.–Buenos Aires : Editorial 
Huarpes, 1945.– 387p. : il. ; 20 x 15cm.– (Col. Viajeros por América, 2-3)  US$ 41,00 

 
85. Isabelle, Arsene, 1794-1879. Viagem ao Rio da Prata e ao Rio Grande do Sul / Arsene Isabelle; 

traduçao e notas sobre o autor Teodemiro Tostes, introduçao de Augusto Meyer.– Rio de Janeiro : 
Livraria Editora Zelio Valverde, 1949.– 345p., 3h. il., mapa pleg. ; 25 x 17cm. Ejemplar intonso.  
 US$ 55,00 

 
86. Isabelle, Arsene, 1794-1879. Emigration et colonisation dans la Province Brésilienne de Rio-

Grande-du-sud, la République Orientale de l'Uruguay et tout le bassin de la Plata / par M. Ar-
séne Isabelle, ancien chancelier du Consulat-Général de France, auteur du Voyage á Buenos-Ayres 
et á Porto-Alegre, de Notes commerciales et de plusieurs autres écrits sur Montevideo.– Montevi-
deo : Imp. del Patriote Francais (según Estrada), imprime par Laferriere fils, 1850.– 152, xxxii p. ; 
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21 x 14cm.Palau 121759. Estrada, pag. 172. Papel oscurecido, encuadernación en cuero, desgastada en el 
lomo.   US$ 430,00 

 
87. Isabelle, Arsene, 1794-1879. Voyage a Buénos-Ayres et a Porto-Alégre, par la Banda-Oriental, les 

missions d'Uruguay et la Province de Rio-Grande-do-Sul : de 1830 a 1834, suivi de considéra-
tions sur l'état du commerce français á l'extérieur, et principalement au Brésil et au Rio-de-la-
Plata, dédié au commerce du Havre .– Tous les exemplaires non revélus de la signature de l'au-
teur seront saisis.– Havre : Imprimerie de J. Morlent, place de la Comédie, 1835.– 3h., 618p., 1h. : 1 
mapa pleg. fuera de texto, il. ; 23 x 15cm.– Ilustraciones: Antes de la portada: Vie d'une partie de Bue-
nos Ayres prise de la petite rade. Porteña costume d'eglise, página 163. Porteña costume de promenade, pa-
gina 243. Gaucho enlacant  un bauf, página 324. Mapa pleg al final. Encuadernación medio cuero y dora-
dos, desgastada en sus bordes. Ejemplar con manchas de oxidación en el papel, no afecta texto. Dos páginas 
restauradas, sin afectar texto. Primera edición del relato de este viajero, naturalista, diplomático y comer-
ciante francés. US$ 2.400,00 

 
88. Johnston, Samuel. Diario de un tipógrafo yanqui en Chile y Perú durante la guerra de la inde-

pendencia / Samuel Johnston; introducción de Armando Donoso.– Madrid : Editorial América, 
1919.– 225p. ; 19 x 13cm.– (Biblioteca de la juventud hispano-americana, 16) Ejemplar con el papel 
con manchas de oxidación. Otro ejemplar con encuadernación de época y subrayados en el texto US$ 40,00 

 
89. Kidder, Daniel P. Reminiscencias de viagens e permanencia no Brasil : Rio de Janeiro e provin-

cia de Sao Paulo, compreendendo noticias históricas e geograficas do Imperio e de diversas 
provincias / Daniel P. Kidder; traduçao de Moacyr N. Vasconelos.– Sao Paulo : Livraria Martins, 
1940.– viii, 315p. : il. ; 25 x 19cm.– (Biblioteca historica brasileira, 3) US$ 43,00 

90.  
Kidder, Daniel P. Reminiscencias de viagens e permanencia no Brasil : Provincias do Norte, 
compreendendo noticias históricas e geograficas do Imperio e de diversas provincias / Daniel 
P. Kidder, traduçao de Moacir N. Vasconcelos.– Sao Paulo : Livraria Martins Editora, 1951.– 263p. 
: il., retrato ; 25 x 19cm. .– (Biblioteca historica brasileira, 12)  US$ 41,00 

 
91. King, J. Antonio, 1803- . Veinticuatro años en la República Argentina que abarcan las aventuras 

personales del autor, la historia civil y militar del país y una relación de sus condiciones políti-
cas antes y durante la administración del Gobernador Rosas, su conducta política, las causas y 
carácter de su intervención con el gobierno de Montevideo y las circunstancias que motivaron 
la interposición de Inglaterra y Francia / J. Antonio King; traducción y nota de Juan Heller.– 
Buenos Aires : La Cultura Argentina, 1921.– 184p. ; 23 x 15cm. Ejemplar con el papel oscurecido. Otro 
ejemplar con lomo roto  US$ 30,00 

 
92. Koseritz, Carl von, 1830-1890. Imagens do Brasil / Carl von Koseritz; traduçao, préfacio e notas 

por Afonso Arinos de Melo Franco.– Sao Paulo : Livraria Martins Editora, 1943.– 292p. : il. ; 26 x 
18cm.– (Biblioteca histórica brasileira, 13) Encuadernado lomo y punteras en cuero. Conserva su cubier-
ta original. Buen ejemplar.  US$ 58,00 

 
93. Koster, Henry. Viagens ao nordeste do Brasil / Henry Koster; traduçao de Luis da Camara Cas-

cudo.– 2a. ed.– Recife : Secretaria de Educaçao e Cultura, Governo do Estado de Pernambuco, 
1978.– 477p. : il. pleg. color, mapa ; 23 x 16cm.–(Col. Pernambucana, 17) Ejemplar con firma de ante-
rior propietario.  US$ 37,00 

 
94. La Condamine, Charles Marie, 1701-1774. Relación abreviada de un viaje por el interior de la 

América meridional desde la costa del mar del sur hasta las costas del Brasil y de la Guayana, 
siguiendo el curso del Río de las Amazonas; con un mapa del Marañón o Río de las Amazonas 
y una lámina / por C. M. de La Condamine.– Nueva ed. aumentada con la relación del motín po-
pular de Cuenca, en el Perú, y con una carta de M. Godin des Odonais, conteniente la relación del 
viaje de Madame Godin su esposa, etc.; versión castellana de Federico Ruiz Morcuende .– Madrid 
: Espasa Calpe, 1941.– ixp., 1h., 229p. : il., mapa pleg. ; 20x 13cm.– (Col. Viajes clásicos, 7).–
Bibliografía.  US$ 38,00 

 
95. La Condamine, Charles Marie, 1701-1774. Viaje a la América meridional / Carlos Ma. de la Con-

damine.– 4a. ed.– Madrid : Espasa Calpe, 1962.– 155p. ; 18 x 12cm.– (Col. Austral, 268) US$ 21,00 
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96. La Pérouse, Jean Francois de Galaup de. La Perousen's Entdeckungsreise in den Jahren 1785, 

1786, 1787 und 1788, / mus dem Franzosischen mit Umnerfungen von C.L.G.– Leipzig : Reinide 
und Hinriche, 1799.– 2v. en 1 t. : il. plegadas ; 20 x 12cm. Encuadernado en cuero, lomo roto. Falto de 
un pequeño trozo en el margen inferior de la portada, no afecta texto. Papel con manchas de oxidación.  
 US$ 460,00 

 
97. La Varre, William. Rumbo al sur : un buscador de tesoros en Sud América / William  La Varre; 

traducción del inglés por Adolfo Pozzo, ilustrado con fotografías del autor .– Buenos Aires : Espa-
sa-Calpe Argentina, 1944.– 291p. : fotos ; 23 x 15cm. Encuadernación en tela del editor. Sellos de ante-
rior propietario. US$ 24,00 

 
98. Laguarda Trías, Rolando A., 1903-1998. La carta más antigua escrita en territorio uruguayo.– 

Montevideo : Imprenta Militar, 1992.– 116p. : facsim. ; 24 x 17cm.–Bibliografía. US$ 28,00 
 
99. Laguarda Trías, Rolando A., 1903-1998. Cartología uruguaya : el Tte. Gral. de la Armada españo-

la Manuel Antonio Florez y su obra.– Montevideo : Impresora Nemgraf, 1998.– 20p. : mapas ; 24 
x 17cm. US$ 17,00 

 
100. Laguarda Trías, Rolando A., 1903-1998. Estudios de cartología.– Madrid : Imprenta Aguirre, 

1981.– 51p., 2h. : il. ; 25 x 17cm. US$ 24,00 
 
101. Laguarda Trías, Rolando A., 1903-1998. El hallazgo del Río de la Plata por Amerigo Vespucci en 

1502.– Montevideo : Academia Nacional de Letras, 1982.– 252p., 1h. : il. ; 24 x 16cm.– (Biblioteca 
de la Academia Nacional de Letras; serie 3 Escritos, 13).–Bibliografía. Ejemplar con numerosos sub-
rayados de anterior propietario. US$ 39,00 

 
102. Laguarda Trías, Rolando A., 1903-1998. Las latitudes del diario da navegaçao de Pero Lopes de 

Sousa y la localización del puerto de los Patos.– Lisboa : Junta de Investigaçoes do Ultramar, 
1972.– 41p. : tablas ; 30 x 23cm.– (Agrupamento de estudos de cartografia antiga, secçao de Lisboa, 
69).–Bibliografía. Sello de anterior propietario.  US$ 28,00 

 
103. Lang, Karl. Die haushaltung der menschen unter allen himmelstrichen eine gallerie von dar-

stellungen der merkwurdigsten menschlichen wohnplkatze, gebrauche, arbeiten und sitten aus 
allenfunf welttheilen nach den neuesten und kostbarsten reisebeschreibungen geschilder : mit 
sechzen kuppertafeln.– Prag : Peter Bohanns Erben, s.d.–  v. : il. ; 22 x 14cm.  Muy ilustrado. Dis-
ponemos de los tomos 3 y 4 completos. Ejemplar sin recortar. US$ 410,00 

 
104. Lapérouse, Jean Francois Galaup, comte de, 1741-1788. Voyage de la Pérouse : 1785-1788 / Jean 

Francois Galaup de La Pérouse; préface de Claude Farrere.– Paris : La Renaissance du Livre, 
1930.–  272p., 2h. : il., mapa pleg. ; 19 x 12cm.– (Col. La grande légende de la mer, 10) Sello de ante-
rior propietario. US$ 78,00 

 
105. Larrañaga, Dámaso Antonio, 1771-1848. Viaje de Montevideo a Paysandú / Dámaso Antonio 

Larrañaga; publicado y anotado por el P. Baldomero M. Vidal, salesiano.– Montevideo : Escuela 
Tipográfica Talleres Don Bosco, 1930.– 173p. : il., mapa pleg. ; 18 x 12cm. Viaje realizado en 1815. 
 US$ 29,00 

 
106. Le Moyne, Augusto. Viajes y estancias en América del Sur : la Nueva Granada, Santiago de 

Cuba, Jamaica y el itsmo de Panamá / A. Le Moyne.– Bogotá : Ministerio de Educación de Co-
lombia, 1945.– 432p. ; 21 x 13cm.– (Biblioteca popular de cultura colombiana, 59; viajes, 9) Ejemplar 
intonso.  US$ 45,00 

 
107. Leblanc, L.  Histoire des naufrages comprenant ceux de la Pérouse et de la Meduse et autres 

naufrages celebres suivie d'une notice sur la navigation dangereuse de M. Duont-D'Urville 
dans les mers australes / recueillie d'apres les revelations les plus authentiques par M. L. Le-
blanc, Officier Superieur, ouvrage illustre de gravures.– Paris : Bernardin Bechet Libraire, 1861.–  
352p. : il. ; 24 x 16cm. Encuadernación algo fatigada en los márgenes, lomo en cuero. Papel oscurecido. 
Firma y sello de anterior propietario. US$ 190,00 
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108. Lery, Jean de. Journal de bord : en la terre de Brésil 1557 / Jean de Lery; presenté et comenté par 

M.R. Mayeux.– Paris : Editions de Paris, 1957.– 413p. : il. ; 20 x 15cm.– (Col. L'histoire au present)
 US$ 36,00 

 
109. Lester, Mary. Un viaje por Honduras / Mary Lester [María Soltera]; traducción de Prof. Anita 

Herzfeld.– San José, Costa Rica : Editorial Universitaria Centroamericana, 1971.– 233p. : il. ; 20 x 
14cm.  US$ 24,00 

 
110. Lichy, Rene. Ya kú : expedición franco-venezolana del Alto Orinoco.– Caracas : Monte Avila 

Editores, 1979.– 343p., 20h. : fotos b. y n., color ; 18 x 12cm.–(Col. Estudios) US$ 18,00 
 
111. Linck, Geraldo Tollens. Velejando o Brasil : de Porto Alegre ao Oiapoque.– 10a. ed.– Rio de Ja-

neiro : Editora Nova Fronteira, 1987.– 290p. : mapas, fotos color, b. Y n. ; 20 x 15cm.–Bibliografía.
 US$ 18,00 

 
112. Magazin fur die neueste geschichte der Evangelischen Missions und bibelgesellschaften Jahr-

gang 1833.– Basel : Verlge des Missiones Institutes zu Basel, Gedruckt bei Felix Schneider, 1833.– 
630, 96p. : mapa, il. ; 20 x 13cm. Encuadernado. Buen ejemplar, con firma de anterior propietario  
 US$ 280,00 

 
113. Mangin, Charles Marie Emanuel. Autour du continent Latin avec le Jules Michelet : 18 planches 

hors texte et 1 carte / General Mangin.– Paris : Pierre Roger Editeurs, 1923.– 377p. : fotos ; 19 x 
14cm. Ejemplar con el papel algo oscurecido. Cubierta original ilustrada a color, desgastada.  US$ 39,00 

 
114. Marmier, Xavier, 1809-1892. Les voyageurs nouveaux / X. Marmier.– Bruxelles : Kiessling et 

compagnie,  1852.– 3v. en 1t. : il. ; 18 x 12cm. Encuadernado.  US$ 270,00 
 
115. Massian, Michel. Les explorateurs.– Paris : Robert Delpire Editeur, 1965.– 106p. : il. color, b. y n. ; 

20 x 22cm.– (Col. Encyclopedie essentielle, 20; serie histoire, 10) Encuadernación cartoné del editor 
ilustrada a color.  US$ 31,00 

 
116. Mawe, John, 1764-1829. Voyages dans l'intérieur du Brésil : particuliérement dans les districts 

de l'or du diamant faits avec l'autorisation du Prince Régent du Portugal, en 1809 et 1810 conte-
nant aussi un voyage au Rio de la Plata et un essai historique sur la révolution de Buenos Ay-
res. Enrichis de figures / par Jean Mawe; traduits de l'anglais par J.-B.-B. Eyriés.– Paris : Gide fils, 
Libraire, 1816 (A. Egron imprimeur de S.A. R. Monseigneur Duc d'Angouléme, rue des Noyers).– 
2v. : il., alguna pleg. ; 19 x 13cm.–Láminas: Lavage d'or de Jaragua pres de St. Paul. Mine de topas a Ca-
pau pres de Villa Rica. Machine appellé Paresseux. (plegada). Maniere dont on met a sec le lib du Jigiton-
honha pour y chercher les diamantes. Négres occupés á laver les diamantes á Mandanga au Brésil. Ejem-
plar, con encuadernación en cuero y dorados, moderna. Falto de mapa. En el tomo 2 algunas páginas con pi-
caduras, no afecta texto. US$ 770,00 

 
117. May, Karl Friedrich, 1842-1912. Aventuras no Rio da Prata / Karl May; traduçao de J. Santana e 

Afonso P. Hilbig; ilustraçoes de Santos Martínez Koch.– Rio de Janeiro : Editóra Globo, 1962.– 
349p. : il. ; 22 x 15cm.– (Obras de Karl May, 12).–Título do original alemao: Am Rio de la Plata. En-
cuadernación cartoné del editor.  US$ 37,00 

 
118. Mello Leitao, Candido de. O Brasil visto pelos ingleses / C. de Mello-Leitao.– Sao Paulo : Editora 

Nacional, 1937.– 271p. ; 18 x 13cm.– (Biblioteca pedagogica brasileira; serie 5a., Brasiliana, 82).–
Bibliografía. Encuadernado, lomo en cuero, con sus cubiertas originales. US$ 48,00 

 
119. Melville, Herman, 1819-1891. Taipi : un valle de caníbales en las Islas Marquesas, relato de las 

aventuras vividas por el autor durante sus navegaciones por el Pacífico / Herman Melville; tra-
ductores Antonio Olias Rodríguez y Octavio Beiral.– Madrid : Nueva Imprenta Radio, 1942.– 
242p. ; 19 x 12cm.Sello de anterior propietario.  US$ 45,00 
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120. Migone, Mario Luis, 1863-1937. 33 años de vida malvinera / Mario Luis Migone; prólogo de Juan 
Carlos Moreno.– Buenos Aires : Club de Lectores, 1948.– 269p. : fotos ; 19 x 14cm.Ejemplar falto de 
la cubierta posterior.  US$ 31,00 

 
121. Molina, Raúl A. Primeras crónicas de Buenos Aires : las dos memorias de los hermanos Mas-

siac, 1660-1662.– Buenos Aires : Talleres Gráficos Lumen, 1955.– 47p. : il., plano ; 23 x 16cm.–
Bibliografía. Ejemplar con manchas de oxidación, no afectan texto y papel oscurecido. Cubierta posterior 
rota en un margen.  US$ 16,00 

 
122. Moncaut, Carlos Antonio, 1927-  . Un accidentado viaje de vacaciones entre Mar del Plata y 

Tandil en 1880 : entretenimiento histórico-literario para niños de 6 a 80 años o más.– City Bell, 
Argentina : Editorial El Aljibe, 2000.– 61p. : il., b. y n., color, fotos, plano ; 26 x 18cm.– ISBN: 987-
9444-00-0.  US$ 40,00 

 
123. Mones, Alvaro; Klappenbach, Miguel Angel. Un ilustrado aragonés en el Virreinato del Río de 

la Plata : Félix de Azara [1742-1821], estudios sobre su vida, su obra y su pensamiento / Alvaro 
Mones y Miguel A. Klappenbach.– Montevideo : Imp. Copygraf, 1997.– vi, 231p. : mapas ; 29 x 
19cm.–Bibliografía. Apartado de los Anales del Museo Nacional de Historia Natural de Montevi-
deo.– ISBN: 9974-36-036-6. Excelente ejemplar.  US$ 34,00 

 
124. Moraes, Raymundo. Na planicie amazonica.– 3a. ed.– Rio de Janeiro : Civilizaçao Brasileira Edi-

tora, 1931.– 237p. ; 18 x 13cm. Sellos de anterior propietario.  US$ 33,00 
 
125. Morales, Ernesto, 1890-1949. Exploradores y piratas en el sur argentino.– Buenos Aires : Monte-

video : Sociedad Amigos del Libro Rioplatense , 1936.– 204p., 2h. : retrato ; 20 x 14cm.– (Col. So-
ciedad Amigos del Libro Rioplatense, 24) US$ 35,00 

 
126. Morand, Paul. Aire indio / traducción directa del francés por Gregorio Manchon.– Buenos Aires : 

Editorial El Ombú, 1933.– 139p., 2h. ; 19 x 13cm.– (Biblioteca de autores extranjeros contemporá-
neos, 6) Cubierta ilustrada a color.  US$ 28,00 

 
127. Mulhall, Michael George; Mulhall, Edward T. Handbook of the River Plate Republics : compris-

ing Buenos Ayres and the Provinces of the Argentine Republic and the Republics of Uruguay 
and Paraguay / M.G. and E.T. Mulhall.– London : Edward Stanford : Buenos Ayres M.G. and E.T, 
Mulhall, 1875.– viii, 432p., 46p., 1h. : plano, mapa pleg. ; 20 x 13cm. Palau 184416. Firmas de anterior 
propietario, encuadernación en tela desgastada. US$ 380,00 

 
128. Muratori, Ludovico Antonio, 1672-1750. Relation des missions du Paraguai / traduite de l'italien 

de M. Muratori.– Paris : A la Societe Catholique des Bons Livres, 1826.– 302p. ; 17 x 11cm. Ejemplar 
encuadernado, lomo en cuero y dorados. Con escasos subrayados de anterior propietario y la última página 
falta del borde superior, no afecta texto.  US$ 145,00 

 
129. Niles, John Milton, 1787-1856. A view of South-America and Mexico : comprising their history, 

the political conditions, geography, agriculture, commerce, &c., of the Republics of Mexico, 
Guatemala, Colombia, Peru, the United Provinces of South-America and Chile, with a com-
plete history of the revolution, in each of these independent States / by A Citizen of the United 
States.– New York : H. Huntington, Jr., 1825.– 2v. en 1t.(iv, 223p.; 1h., 242p.) : retrato ; 18 x 11cm. 
Sabin 55319. Encuadernación moderna. Manchas de oxidación en el papel, que no afectan texto. El retrato, 
de Simón Bolívar, con una leve rasgadura, que no afecta ilustración ni texto.  US$ 290,00 

 
130. Ocampo, Juan de; Salcedo y Ordóñez, F.; Albéniz de la Cerrada, Diego. La gran Florida 7 por el 

Maestre Juan de Ocampo. Los chiapas : ríos de la Plata y Paraguay / por F. Salcedo y Ordóñez. 
Los desiertos de Achaguas : llanos de Venezuela / por Diego Albéniz de la Cerrada.– Madrid : 
Editorial América, 191?.– 269p. ; 20 x 13cm.– (Biblioteca americana de historia colonial) Ejemplar 
intonso.  US$ 32,00 

 
131. Oexmelin, Alex Olivier. Historias de piratas : diario de un cirujano de a bordo.– Buenos Aires : 

Centro Editor de América Latina, 1972.– 159p. ; 18 x 13cm.– (Biblioteca fundamental del hombre 
moderno, 41) Buen ejemplar, cubiertas algo manchadas.  US$ 17,00 
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132. Orbigny, Alcide Dessalines d', 1802-1857. Buenos Aires viejo / por Alcides d'Orvigny, tr. del 

Voyage pittoresque dans les deux Ameriques, publicado en Paris el año 1836, con un apéndice de 
apuntamientos por C.A.P., grabados de la época.– Buenos Aires : La Elzeviriana, 1900.– 133p., 1h. 
: il. ; 18 x 12cm. Palau 202189. Encuadernado.  US$ 59,00 

 
133. Orbigny, Alcide Dessalines d', 1802-1857. Fragment d'un voyage au centre de l'Amérique Méri-

dionale : contenant des considérations sur la navigation de l'Amazone et de La Plata, et sur les 
anciennes missions des Provinces de Chiquitos et de Moxos, Bolivia  /  Alcide d'Orbigny.– Pa-
ris : P. Bertrand Editeur, 1845 (Strasbourg : de l'Imprimerie de Ve. Berger Levrault).– 584p. ; 22 x 
14cm.–Extrait de son Voyage dans l'Amérique méridionale,  publié sous les auspices du Gouver-
nement. Palau 202177. Primera edición Buen ejemplar. Encuadernado. Falto del mapa. US$ 1.200,00 

 
134. Orbigny, Alcide Dessalines d'. Viaje a la América meridional : Brasil, República del Uruguay, 

República Argentina, La Patagonia, República de Chile, República de Bolivia, República del 
Perú realizado de 1826 a 1833 / Alcides d'Orbigny; prólogo de Ernesto Morales.– Buenos Aires :  
Editorial Futuro, 1945.– 4v. : il. ; 23 x 16cm. Encuadernación del editor. Con algunos subrayados de an-
terior propietario.  US$ 270,00 

 
135. Osculati, Gaetano. Esplorazioni nell'America Equatoriale / Gaetano Osculati; due volumi a cura 

di Gerolamo Bottoni, con introduzione, note, carte e illustrazioni.– Milano : Ed. Alpes, 1929.– 2v. 
(4h., 262p., 1h. ; 4h., 213p., 1h., 16p.) : il., color, b. y n., mapas pleg. ; 21 x 16cm.– (Col. Viaggi e 
scoperte di navigatori ed esploratori italiani, 7, 8) Palau cita la 1a. edición. Encuadernación medio per-
gamino y tejuelos. Sello de su anterior propietario en portada, no afecta texto.  US$ 160,00 

 
136. Petillo, Mario. Desde Montevideo al Caribe : diario de viaje por las islas de ensueño.– Montevi-

deo : Imprenta Letras, 1970.– 80p ; 17 x 12cm. US$ 18,00 
 
137. Pino, Joaquín del. Reconocimiento y descripción del Río de la Plata, 1785 / hecho por el Gober-

nador de Montevideo Coronel Joaquín del Pino.– Montevideo : Instituto Geográfico Militar, 1934.- 
15p. : 1 mapa pleg. ; 24 x 17cm. Encuadernado. Sellos de anterior propietario. US$ 12,00 

 
138. Pinto, Mercedes. La emoción de Montevideo ante el raid del Comandante Franco / recogidas 

por Mercedes Pinto.– Montevideo : Talleres Gráficos de José Florensa, 1926 .– 1v.s.p. ; 20 x 15cm. 
Impresiones sobre el raid aéreo de Juan Zorrilla de San Martín, Susana Soca, Eugenio Petit Muñoz, Emilio 
Oribe, Luis Luisi, etc. Ejemplar con su cubierta ilustrada, con algunas manchas, no afecta texto. Sellos de 
anterior propietario.  US$ 34,00 

 
139. Plus Ultra : Palos de Moguer-Río de la Plata xxii de enero - ix de febrero MCMXXVI / Comité 

Español de Homenajes a los Tripulantes del Plus Ultra; mensaje de Don Alfonso XIII, discurso del 
Comandante Franco, respuesta del Sr. Presidente de la República Oriental del Uruguay Ingeniero 
don José Serrato, honores oficiales y discursos pronunciados por los señores General don Gui-
llermo Ruprecht, Doctor don Carlos Travieso, Ingeniero don Juan P. Fabini, Escribano don Héctor 
Gerona y Contador don Pablo Fontaina.– Montevideo : Editor José María Serrano, 1926.– 54p., 2h. 
; 25 x 18cm. Ejemplar con una extensa dedicatoria manuscrita en portada. Papel con manchas de oxidación. 
 US$ 38,00 

 
140. Pohl, Frederick J. Américo Vespucio piloto mayor / Frederick J. Pohl; nota preliminar y supervi-

sión por el Capitán de Fragata Héctor R. Ratto.– Buenos Aires : Librería Hachette, 1947.– 307p. : il. 
; 23 x 16cm.– (Col. Nueva colección Clio).–Título de la obra original: Amerigo Vespucci pilot ma-
jor Encuadernación del editor, sobrecubierta ilustrada, rota en los márgenes.  US$ 42,00 

 
141. Polo Benito, J.; Martínez Kleiser, L. Almas y tierras de América : estampas de viaje, Portugal, 

Madeira, Brasil, Uruguay, Argentina, ideas y panoramas, Congreso Internacional Eucarístico, 
vida española, Canarias. Con 55 ilustraciones / J. Polo Benito y L. Martínez Kleiser.– Madrid : 
Espasa Calpe, 1935.– 247p. : fotos ; 23 x 16cm. Ejemplar intonso.  US$ 31,00 
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142. Ponce, Alonso. Viaje a Nueva España : antología / Fray Alonso Ponce; selección y prólogo de 
Andrés Henestrosa.– México : Secretaría de Educación Pública, 1947.– 90p., 2h. ; 19 x 14cm.– (Bi-
blioteca enciclopédica popular, segunda época; 184) Ejemplar con el papel algo oscurecido. US$ 18,00 

 
143. Posada, Adolfo, 1860-1944. La República Argentina : impresiones y comentarios.– Madrid : Li-

brería General de Victoriano Suárez, 1912.– 488p. : tablas ; 22 x 14cm. Encuadernado, lomo en cuero. 
Sello de anterior propietario.  US$ 87,00 

 
144. Reclus, Armando. Exploraciones a los istmos de Panamá y Darién.– 4a. ed.– San José, Costa Rica 

: Editorial Universitaria Centroamericana, 1982.– 422p. : il. ; 19 x 14cm.– (Col. Viajeros) US$ 24,00 
 
145. Relación del último viage al Estrecho de Magallanes de la fragata de S.M. Santa María de la 

Cabeza en los años de 1785 y 1786. Extracto de todos los anteriores desde su descubrimiento 
impresos y MSS y noticia de los habitantes, suelo, clima y producciones del Estrecho. Trabaja-
da de orden del Rey.– Madrid : Por la viuda de Ibarra, hijos y compañía, 1788.– 4h., xvi, 359p. : 
planos pleg., retrato ; 25 x 19cm.–Al final: Apéndice a la relación del viage al Magallanes de la fra-
gata de guerra Santa María de la Cabeza, que contiene el de los paquebotes Santa Casilda y Santa 
Eulalia para completar el reconocimiento del estrecho en los años 1788 y 1789. Trabajado de orden 
superior.– Madrid : Imprenta de la viuda de D. Joaquín Ibarra, 1793.– 2h., 128p. : mapa pleg. Des-
cripción de las ilustraciones, mapas y tablas: 1 retrato previo a la portada: Ferdin Magallanus. Su-
peratis Antarctici Freti Angustiis Clarissimus. Ferdin Selma, delit. et incid. anno 1788.- 1 mapa 
plegado, intercalado entre las páginas XVI y 1: Carta esférica de la parte Sur de la América Meri-
dional en la qual se ha colocado el Estrecho de Magallanes por  el resultado de la última expedi-
ción y los demás puntos según las mejores noticias de los viajeros antiguos y modernos que los 
han reconocido. Año 1788.- 1 tabla plegada, página 71, reverso en blanco: Viage de ida. Tabla, que 
manifiesta el estado del Termómetro de Reaumur, y la situación de la Fragata a las 12 del día: la 
alteración de la estima en rumbo y distancia, deducida por el cotejo del punto de estima con el de 
observación: las mutaciones del tiempo; y algunas variaciones de la Aguja, determinando el para-
ge que fueron observadas.-1 tabla plegada, página 72, reverso en blanco: Continuación del viage 
de ida.-1 tabla plegada, página 73, reverso en blanco: Viage de vuelta.-1 tabla plegada, página 74, 
reverso en blanco. Continuación del viage de vuelta.-1 mapa plegado, entre página [160] y 161: 
Carta reducida del Estrecho de Magallanes, construida por el Comandante, Oficiales y Pilotos de 
la Fragata de S.M. Sta. María de la Cabeza. Año 1788. Nota: Los Cabos o Puntas cuyas Longitudes 
son observadas Astronómicamente van señaladas con * en sus respectibos lugares: las deducidas 
de las Bases y Angulos medidos desde diferentes Parages con **: las Latitudes observadas en tie-
rra con quarto de círculo se señalan con ***: las observadas desde la mar con ****; y las que no tie-
nen señal son combinadas por enfilaciones, y marcaciones. Escrita por .. Droüet.- 1 mapa plegado, 
insertado al final del texto, previo al Apéndice  : Primer plano de varios puertos del Estrecho de 
Magallanes, levantados el año de 1786.-1 mapa plegado, insertado al final del texto, previo al 
Apéndice: Segundo plano de varios puertos del Estrecho de Magallanes, levantados el año de 
1786.-1 tabla plegada, página 98, reverso en blanco: Viage al Estrecho de Magallanes. Tabla que 
manifiesta el estado del Termómetro de Fahrenheit y la situación del Paquebot Santa Casilda a las 
12 del día: la alteración del rumbo y distancia de estima, deducida por el cotejo de ésta con las ob-
servaciones: las mutaciones del tiempo, y algunas variaciones de la ahuja, determinando el parage 
en que fueron observadas.-1 mapa plegado insertado al final del apéndice: Carta reducida del Es-
trecho de Magallanes, desde el Pto. de Sn. Miguel hasta su desembocadura en el Océano Pacífico. 
Construida sobre las Observaciones echas en los Viages de 1786 y 1789. Grabado por D. Juan de la 
Cruz, Geógrafo de S.M.- Encuadernación de época. Excelente ejemplar, en condiciones inmejorables, tanto 
el papel como los mapas y la encuadernación.  Una breve anotación manuscrita de época en borde superior 
derecho de la portada.  Palau lo consigna como de: Jose de Vargas Ponce, con el número 352514 y el Apén-
dice con el número 352515.  Dice Palau : El derrotero, paginas 92 a 158, se debe a Dionisio Alcalá Galiano y 
Alejandro Belmonte; y los mapas al Piloto Joaquín Camacho. Sabin lo atribuye a Córdoba con el numero 
16765.  US$ 8.700,00 

 
146. Reparaz hijo, Gonzalo de. La época de los grandes descubrimientos españoles y portugueses.– 

Buenos Aires : Editorial Labor, 1931.– 206p., 12h. : il., mapa pleg. ; 19 x 13cm. .– (Col. Labor; sec-
ción 7; geografía, 75).–Con 15 figuras en el texto, 12 láminas en negro y 5 mapas en color Encua-
dernación del editor. Con firma y subrayados de anterior propietario US$ 28,00 
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147. Resasco, Fernando. En las riberas del Plata / Fernando Resasco; versión castellana de Antonio 
Sánchez Pérez.– Madrid : Librería de Fernando Fe, 1891.–  v. ; 19 x 13cm. Ofrecemos el tomo 1. 
Cubierta original, ilustrada rota en sus márgenes, no afecta texto.  US$ 85,00 

 
148. Romero de Terreros, Juan. Apuntaciones de viaje en 1849 / Juan Romero de Terreros; publícalas 

el Marqués de San Francisco C. de la Real Academia de la Historia.– Edición de 100 ejemplares 
numerados.– México : Establecimiento Tipográfico de J.I. Muñoz, 1919.– 36p. : retrato ; 24 x 17cm. 
Ejemplar número 65. Portada con sello y manchas de humedad, no afecta texto.  US$ 38,00 

 
149. Rubio, Julián María. Exploración y conquista del Río de la Plata : siglos XVI y XVII / Julián Ma. 

Rubio.– Reimpresión de la 1a. ed. ilustrada con 380 grabados en el texto, seis mapas en negro y 
uno en color.– Barcelona : Salvat, 1953.– xii, 842p., 1h. : il., color, b. y n., mapas ; 25 x 17cm.– (Col. 
Historia de América y de los pueblos americanos).–Bibliografía. Encuadernación en tela del editor. 
Firma y subrayados de anterior propietario.  US$ 80,00 

 
150. Saintine, X.B. Aventuras de un misántropo / X.B. Saintine autor de Picciola; novela traducida de 

la 18 edición francesa por D.V. Gebhardt.– Buenos Aires :  Biblioteca de Buenos Libros, 1896.– 
189p. ; 20 x 13cm. Papel oscurecido, cubierta sucia, lomo reforzado.  US$ 39,00 

 
151. Salvá, Jaime. Alcalá Galiano.– Madrid : Editorial Naval, 1954.– 154p. : retrato ; 20 x 15cm.– (Bi-

blioteca de camarote de la Revista General de Marina, 16) Ejemplar falto del lomo.  US$ 25,00 
 
152. Santa Rosa, Henrique Americo de. A depressao amazonica e os seus exploradores.– Rio de Janei-

ro : Libraría J. Leite, s.d.– p. 273-322 ; 22 x 15cm.– (Bibliotheca brasiliense J. Leite, 26).–Todos os 
trabalhos desta collecçao foram destacados da Revista do Instituto Historico Brasileiro. Ejemplar 
con el lomo reforzado.  US$ 20,00 

 
153. Sanz, Francisco de Paula. Viaje por el Virreinato del Río de la Plata : el camino del tabaco / 

Francisco de Paula Sanz; estudio preliminar por Daisy Rípodas Ardanaz.– Buenos Aires : Centro 
de Estudios Interdisciplinarios de Hispanoamérica Colonial : Librería Editorial Platero : Facultad 
de Filosofía y Letras de la Universidad de Buenos Aires, 1977.– 95p., 2h. ; 18 x 14cm.– (Documen-
tos, 1)  US$ 27,00 

 
154. Sarmiento de Gamboa, Pedro. Viajes al Estrecho de Magallanes 1579–1584 : recopilación de sus 

relaciones sobre los dos viajes al Estrecho y de sus cartas y memoriales. Con un apéndice do-
cumental sobre su vida y sus viajes. Con un glosario de voces marítimas y antiguas y un índice 
alfabético de nombres y materias / Pedro Sarmiento de Gamboa; edición y notas al cuidado de 
Angel Rosenblat; prólogo de Armando Braun Menéndez.–  Buenos Aires : Emecé Editores, 1950.– 
2v. : mapa pleg. ; 24 x 17cm. .–Bibliografía. Ejemplar con firma de anterior propietario.  US$ 160,00 

 
155. Savine, Albert. Abordages d'un marin de la République : souvenirs de Louis Garneray, annotés 

d'aprés les documents d'Archives et les Mémoires, illustrations documentaires.– Paris : Société 
des Editions Louis Michaud, s.d.– 189p. : il. ; 20 x 14cm.– (Coll. historique illustrée) Ejemplar con 
encuadernación moderna, sin sus cubiertas originales.  US$ 45,00 

 
156. Scarlett, Peter Campbell. Viajes por América a través de las Pampas y los Andes desde Buenos 

Aires al Itsmo de Panamá / P. Campbell Scarlett.– Buenos Aires : Editorial Claridad , 1957.– 237p. 
: il., mapa pleg. ; 23 x 15cm.– (Col. de viajes, memorias y aventuras, 4).–Título original de la obra 
en inglés: South America and the Pacific. Versión castellana por Eduardo L. Semino. Encuaderna-
ción cartoné del editor. Firma de anterior propietario.  US$ 38,00 

 
157. Schmidel, Ulrich. Histoire véritable d'un voyage curieux, fait par Ulrich Schmidel de Straubing, 

dans l'Amérique ou le Nouveau monde, par le Brésil, et le Rio de la Plata, depuis l'année 1534, 
jusqu'en 1554. Oú l'on verra tout ce qu'il a souffert pendant ces dix-neuf ans, et la description 
des pays et des peuples extraordinaires qu'il a visités. Ouvrage écrit par lui-méme, et publié de 
nouveau, aprés corrections des noms de villes, de pays et de riviéres, par Levinus Hulsius. 
Nuremberg, Aux frais de L. Hulsius, 1599.–Paris : Arthus Bertrand Libraire éditeur, 1837.– viii, 
264p.  ; 23 x 15cm. .– (Voyages, relations et mémoires originaux pour servir a l'histoire de la dé-
couverte de l'Amérique, publiés pour la premiére fois en francais para H. Ternaux-Compans) 
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Ejemplar intonso, sin recortar, con sus cubiertas originales. Picaduras en margen inferior, no afecta texto. 
Anotación manuscrita en cubierta. US$ 470,00 

 
158. Schmidel, Ulrich. Viaje al Río de la Plata / Ulrico Schmidl.– Buenos Aires : Emecé Editores, 

1942.– 109p., 2h. : il. ; 18 x 12cm.– (Col. Buen aire, 7) Ejemplar con lomo levemente roto, firma y anota-
ciones de anterior propietario, manchas en la parte interna de las cubiertas.  US$ 20,00 

 
159. Schoo Lastra, Dionisio, 1899-1966. El indio del desierto : 1535-1879.– 1a. ed.– Buenos Aires : 

Agencia General de Librería y Publicaciones, 1928.– 321p., 3h. : fotos, il. color, facsimiles ; 20 x 
15cm.–Bibliografía. Excelente ejemplar. Cubierta original ilustrada a color por Pueyrredón.  Schoo Lastra, 
argentino vivió sus primeros años en el campo. Fue durante varios años secretario privado del  general Julio 
A.Roca.  US$ 75,00 

 
160. Sellin, Alfred W., 1841- . Das kaiserreich Brasilien / A.W. Sellin.– Leipzig : C. Freytag, 1885.– 2v. 

en 1t. (7h., 240p.; 4h., 229p.) : il., mapa ; 19 x 13cm.– (Col. Das wissen der gegenwart, 36, 37) Palau 
307008. Borba de Moraes, 22, 247. Encuadernación del editor. US$ 90,00 

 
161. Siegfried, André. L'Amérique Latine.– Buenos Aires : Editions du Trident, 1944.– 159p. ; 20 x 

14cm.– (Coll. Documents, 3) Encuadernación cartoné del editor.  US$ 22,00 
 
162. Skogman, Carl, 1820-1907. Viaje de la fragata sueca Eugenia : 1851-1853, Brasil, Uruguay, Argen-

tina, Chile, Perú / C. Skogman; traducción de Kjell Henrichsen.– Buenos Aires : Ediciones Argen-
tinas Solar, 1942.– 240p. : il., color, b. y n. ; 21 x 15cm. US$ 41,00 

 
163. Stevenson, William Bennet, 1787?-  . Voyage en Araucanie, au Chili, au Pérou et dans la Colom-

bie, our Relation historique et descriptive d'un séjour de vingt ans dans l'Amérique du Sud, 
suive d'un précis des révolutions des colonies espagnoles de l'Amérique du Sud.  / traduite de 
l'anglais de W.B. Stevenson, ancien secrétaire du Président de Quito, et ensuite de Lord Cochrane; 
et augmentée de la suite des Révolutions de ces colonies depuis 1823 jusqu'a ce jour par Sétier.–  
Paris : Leroi, Libraire, 1832.– 3v. ; 22 x 14cm. Sabin 91614. Palau 322479. US$ 680,00 

 
164. Techo, Nicolás del, 1611-1685. The history of the Provinces of Paraguay, Tucumán, Rio de la 

Plata, Parana, Guaira and Urvaica and something ot the Kingdom of Chili in South America / 
written in Latin by F. Nicholas del Techo, priest of the Society of Jesus .– London : Printed for 
Henry Lintot and John Osborn at the Golden-Ball in Paternoster Row, 1746.– 116p. ; 34 x 23cm.–Es 
volumen 6 de: A collection of voyages and travels .. de Awnsham Churchill Ejemplar con encuader-
nación moderna. Con picaduras que afecta parcialmente el texto.  US$ 400,00 

 
165. Vicuña Mackenna, Benjamín, 1831-1886. Juan Fernández : historia verdadera de la isla de Robin-

son Crusoe / B. Vicuña Mackenna.– Santiago de Chile : Rafael Jover Editor, 1883.– 832p. : il., ma-
pa pleg. ; 25 x 16cm.Encuadernación de época, lomo en cuero y dorados, desgastada.  US$ 390,00 

 
166. Vidal, Emeric Essex, 1791-1861. Picturesque illustrations of Buenos Ayres and Monte Video : 

consisting of twenty four views accompanied with descriptions of the scenery and of the cos-
tumes, manners, &c., of the inhabitants of those cities and their environs / E.E. Vidal.– Edición 
facsimilar.– Buenos Aires : Editorial Mitchell's English Book-Store, 1944.– 115p. : il. color plegadas 
; 22 x 15cm.–Reproducción fotográfica de la edición publicada en Londres, por H. Ackermann en 
1820. Cubierta resquebrajada. US$ 70,00 

 
167. Villiers du Terrage, Marc de. Rois sans couronne : du Roi des Canaries a l'Empereur du Sahara. 

Conquistadores et roitelets. Ouvrage illustré de cartes et de portraits /  par Le Baron Marc de Vi-
lliers du Terrage.– Paris : Perri Libraires Ed.,  1906 (Evreux : Imp. de Charles Herissey).– 3h., vi, 
474p. : retratos, mapa pleg. ; 20 x 14cm.Palau 369517. Cubierta algo manchada, no afecta texto. Falta  el 
lomo original.  Obra curiosa, que trata entre otros: Le Roi des Canaries(Le baron de Bethencourt), Sa Majes-
te Orllie Antoine Ier. Roi d'Araucaire et de Patagonie, L'Etat Libre de Counani (Jules Gros), le Baron Har-
den-Hickey Prince de La Trinidad, etc.  US$ 140,00 
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